Un objeto esta formado por dos discos que estan rigidamente unidos (M:=5kg, R:=0,2m y My=3kg,
R.=0,15m). Este objeto esta apoyado sobre una superficie horizontal con rozamiento tal que rueda sin
deslizar. Una soga ideal esta enrollada sobre el disco mas pequeno y se une a un blogue de 10 kg de masa,

a traves de una polea ideal:
a) Calcular la aceleracion angular del objeto.
b) Calcular la velocidad angular del cilindro cuando el bloque desciende 0,1 O

m (considerar que el sistema esta inicialmente en reposo). =~
c) Escribir la velocidad y la aceleracion del punto mas alto del objeto (A) en

ese instante.




a) Calcular aceleracion angular del objeto
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a) Calcular aceleracion angular del objeto
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a) Calcular aceleracion angular del objeto
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a) Calcular aceleracion angular del objeto
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a) Calcular aceleracion angular del objeto
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a) Calcular aceleracion angular del objeto
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a) Calcular aceleracion angular del objeto
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a) Calcular aceleracion angular del objeto
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a) Calcular aceleracion angular del objeto

* Tienen 3 ecuaciones y 3 incognitas. Ahora les queda calcular la
aceleracion angular del objeto



